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INFORME BREVE 

 

 Tanto la calificación de la gestión de Mauricio Macri como su calificación de imagen continúan 

recibiendo más de 50% de menciones positivas y más de 40% de menciones negativas. Estos 

valores se mantienen estables desde fines del mes de marzo. 

 

 Esta estabilidad podría indicar que el costo político de las medidas económicas con su 

correlato en el aumento de la inflación ya ha sido pagado. Pero también la estabilidad de la 

calificación negativa y los valores registrados en el segmento NSE bajo, donde ambas 

calificaciones se empatan en torno a los 44 puntos porcentuales, indican claramente un grado 

más agudo de descontento en los sectores de menores recursos. 

 

 La percepción de la situación económica del país es francamente negativa con un 79,1% que la 

ĐoŶsideƌa ͞ŵuy ŵala͟ o ͞ŵala͟. ApeŶas el ϭϳ% la ĐoŶsideƌa ͞ŵuy ďueŶa͟ o ͞ďueŶa͟. Estos 
datos contrastan con las calificaciones de gestión y de imagen mencionados antes, indicando 

un grado significativo de tolerancia con la gestión. 

 

 Simultáneamente, el 55,3% de los consultados considera que la situación futura del país será 

͞ŵuy ďueŶa͟ o ͞ďueŶa͟, ŵieŶtƌas Ƌue sólo el 3Ϭ,ϴ% sostieŶe la opiŶióŶ ĐoŶtƌaƌia. Esta 
relación de casi dos a uno podría explicar el grado de tolerancia a la situación presente, dado 

que expresa un alto grado de expectativas positivas. 

 

 El impacto de la inflación sobre el consumo se registra en el 48,2% de los consultados y 

presenta una fuerte correlación con los segmentos de NSE. Entre los de mayores recursos, el 

31,1% informa que se vio obligado a reducir sus compras como consecuencia de la inflación; 

entre los de clase media este porcentaje asciende a 34% y alcanza el 58,3% entre los de 

menores recursos.   

 

 El temor a la pérdida del empleo alcanza al 49,3% de los consultados, mientras que un 

porcentaje igual no sufre ese temor, pero nuevamente aquí se registra una correlación con el 

NSE: en la clase alta sólo el 38,5% considera que existe un riesgo de perder su trabajo. Este 

porcentaje asciende a 43,4% en la clase media y alcanza el 54,3% en el segmento más bajo. 

 

 Por último, dos de cada tres consultados mantiene una expectativa optimista respecto del 

futuro en el punto más sensible: el 66,2% considera que el presidente, M. Macri, conseguirá 

reactivar la economía y frenar la inflación. 
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Conclusiones breves: 

 

 

 Se verifica un alto grado de tolerancia hacia el gobierno; esta tolerancia parece fundarse en un 

grado importante de expectativas positivas para el futuro.  

 

 Es posible entonces que las altas calificaciones positivas, tanto de gestión como de imagen, 

que se registran estables desde marzo,  estén fundadas en esas expectativas.  

 

 Resulta imposible estimar el límite de esa tolerancia ni la vigencia en el tiempo de las 

expectativas mencionadas. Sin embargo, se podría aventurar que si la situación económica no 

se agrava, aquellas podrían darle al Gobierno el tiempo necesario para que la economía se 

encauce.  

 

Mag. Raúl G. Aragón 
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1. ¿Cómo califica Ud. la gestión del gobierno de M. Macri hasta el momento? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Muy buena 17,6% 14,3% 4,1% 

Buena 45,1% 41,3% 40,3% 

Mala 16,5% 24,3% 28,9% 

Muy mala 18,7% 14,8% 16,0% 

NS/NC 2,2% 5,3% 10,7% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Muy buena 15,1% 0,4% 

Buena 61,6% 12,5% 

Mala 10,8% 47,8% 

Muy mala 2,8% 36,2% 

NS/NC 9,7% 3,0% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Muy buena 6,3% 5,9% 14,6% 

Buena 40,5% 43,7% 40,1% 

Mala 30,3% 24,8% 20,8% 

Muy mala 16,9% 15,8% 15,1% 

NS/NC 6,0% 9,9% 9,4% 

Muy buena,  
8,6 

Buena,  
41,3 

Mala,  
26 

Muy mala,  
16 

NS/NC,  
8,2 
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2. ¿Cuál es su opinión de M. Macri? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Muy buena 16,7% 15,3% 9,1% 

Buena 43,3% 42,9% 40,8% 

Mala 15,6% 23,8% 29,8% 

Muy mala 15,6% 12,2% 15,8% 

NS/NC 8,9% 5,8% 4,5% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Muy buena 18,8% 4,7% 

Buena 60,7% 10,3% 

Mala 13,1% 46,8% 

Muy mala 2,0% 36,5% 

NS/NC 5,4% 1,7% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Muy buena 10,6% 10,4% 15,6% 

Buena 35,9% 47,7% 43,8% 

Mala 32,4% 24,3% 19,3% 

Muy mala 16,2% 13,5% 14,1% 

NS/NC 4,9% 4,1% 7,3% 

Muy buena,  
11,8 

Buena,  
41,8 

Mala,  
26,3 

Muy mala,  
14,8 

NS/NC,  
5,3 
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3. ¿Cómo califica Ud. la actual situación económica del país? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Muy buena 0,0% 1,1% 0,0% 

Buena 22,0% 22,3% 12,9% 

Mala 54,9% 50,5% 54,9% 

Muy mala 17,6% 23,9% 28,2% 

NS/NC 5,5% 2,1% 4,1% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Muy buena 0,6% 0,4% 

Buena 28,5% 1,7% 

Mala 51,0% 51,5% 

Muy mala 13,7% 45,9% 

NS/NC 6,3% 0,4% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Muy buena 0,0% 0,5% 1,0% 

Buena 15,1% 14,9% 20,8% 

Mala 52,5% 56,8% 51,6% 

Muy mala 30,3% 23,0% 21,4% 

NS/NC 2,1% 5,0% 5,2% 

Muy buena,  
0,4 Buena,  

16,6 

Mala,  
53,6 

Muy mala,  
25,5 

NS/NC,  
3,8 
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4. ¿Cómo califica Ud. su situación económica personal? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Muy buena 6,6% 3,2% 1,4% 

Buena 50,5% 48,4% 29,8% 

Mala 31,9% 37,2% 48,7% 

Muy mala 8,8% 6,9% 15,5% 

NS/NC 2,2% 4,3% 4,5% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Muy buena 2,8% 0,4% 

Buena 46,3% 24,9% 

Mala 35,8% 54,1% 

Muy mala 8,8% 18,9% 

NS/NC 6,2% 1,7% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Muy buena 3,9% 0,4% 3,1% 

Buena 34,7% 36,3% 43,2% 

Mala 40,4% 52,5% 37,5% 

Muy mala 16,8% 7,2% 10,9% 

NS/NC 4,2% 3,6% 5,2% 

Muy buena,  
2,5 

Buena,  
37,6 

Mala,  
43,4 

Muy mala,  
12,3 

NS/NC,  
4,2 
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5. ¿Y cómo ve la situación económica futura del país? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Muy buena 24,2% 18,9% 13,1% 

Buena 36,3% 41,1% 38,9% 

Mala 12,1% 18,4% 26,0% 

Muy mala 13,2% 7,4% 8,4% 

NS/NC 14,3% 14,2% 13,6% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Muy buena 23,1% 7,7% 

Buena 53,0% 17,5% 

Mala 12,8% 39,3% 

Muy mala 2,3% 20,1% 

NS/NC 8,8% 15,4% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Muy buena 18,2% 15,8% 14,1% 

Buena 32,6% 45,9% 40,6% 

Mala 23,9% 20,3% 21,4% 

Muy mala 11,2% 7,2% 6,8% 

NS/NC 14,0% 10,8% 17,2% 

Muy buena,  
16,2 

Buena,  
39,1 

Mala,  
22 

Muy mala,  
8,8 

NS/NC,  
13,9 
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6. ¿Ud. redujo sus compras como consecuencia de la inflación? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Sí, mucho 31,1% 34,0% 58,3% 

Sí, parcialmente 34,4% 37,8% 19,8% 

Sí, pero muy poco 16,7% 14,4% 13,6% 

No las reduje 16,7% 13,8% 8,3% 

NS/NC 1,1% 0,0% 0,0% 
 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Sí, mucho 33,0% 65,7% 

Sí, parcialmente 30,4% 23,6% 

Sí, pero muy poco 19,9% 9,0% 

No las reduje 16,5% 1,7% 

NS/NC 0,3% 0,0% 
 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí, mucho 55,4% 47,5% 38,5% 

Sí, parcialmente 17,5% 34,5% 30,7% 

Sí, pero muy poco 17,9% 9,9% 13,0% 

No las reduje 9,1% 7,6% 17,7% 

NS/NC 0,0% 0,4% 0,0% 

 

Sí, mucho,  
48,2 

Sí, 
parcialmente; 

26,5 

Sí, pero muy 
poco,  
14,1 

No las reduje,  
11 

NS/NC,  
0,2 
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7. ¿Ud. teme que Ud. o alguien de su familia pierda el empleo? 

 

 
 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Sí 38,5% 43,4% 54,3% 

No 61,5% 55,0% 44,8% 

NS/NC 0,0% 1,6% 1,0% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Sí 32,8% 71,7% 

No 66,4% 27,0% 

NS/NC 0,9% 1,3% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 58,5% 47,3% 38,0% 

No 41,5% 51,8% 59,4% 

NS/NC 0,0% 0,9% 2,6% 

 

 

Sí,  
49,3 

No,  
49,7 

NS/NC,  
1 
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8. ¿Cree que finalmente M. Macri conseguirá reactivar la economía y parar la inflación? 

 

 

 

Según NSE 

 
ALTO MEDIO BAJO 

Sí 65,9% 69,8% 64,7% 

No 28,6% 23,3% 27,2% 

NS/NC 5,5% 6,9% 8,1% 

 

Según ballotage  

 
M. MACRI D. SCIOLI 

Sí 89,7% 33,0% 

No 6,6% 56,2% 

NS/NC 3,7% 10,7% 

 

Según Rango de Edad 

 
16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 70,1% 63,2% 64,1% 

No 24,3% 29,1% 26,0% 

NS/NC 5,6% 7,6% 9,9% 

 

Sí,  
66,2 

No,  
26,3 

NS/NC,  
7,5 
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FICHA TÉCNICA 

 

 Población target: Mayores de 16 años residentes en el AMBA en condiciones de votar. 

 Tamaño de la muestra: 706 efectivos. 

 Tipo de muestra: Aleatoria simple, con reposición, ponderada luego por cuotas de 

Género, NSE y Rango de Edad, con proporcionalidad según peso poblacional. 

 Margen de error muestral: +/- 3.7% (para P = 0.50) 

 Instrumento de recolección de datos: Cuestionario cerrado. 

 Fechas de los campos: 2 al 7 de junio de 2016. 

 Dirección: Raúl G. Aragón. 

 


